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Має системні, міцні знання в обсязі та в межах вимог навчальної програми з інформатики, усвідомлено 

використовує їх у стандартних та нестандартних ситуаціях, самостійно планує особисту навчальну 

діяльність та оцінює її результати, уміє приймати рішення, швидко вибрати потрібний спосіб діяльності із 

кількох відомих, застосовувати способи діяльності за аналогією і в нових ситуаціях. 

Логічно та усвідомлено відтворює навчальний матеріал у межах навчальної програми з інформатики, 

обґрунтовано відповідає на запитання, аргументовано використовує знання у нестандартних ситуаціях, 

раціонально використовує комп’ютер і комп’ютерні засоби для розв’язування завдань. 

Самостійно відтворює значну частину навчального матеріалу, з частковою допомогою вчителя виконує 

навчальні завдання з достатнім поясненням, допускає помилки, має стійкі навички виконання елементарних 

дій на комп’ютері. 

Вільно відтворює навчальний матеріал та відповідає на поставлені запитання, обирає раціональний спосіб 

виконання навчального завдання, самостійно виконує навчальні завдання з несуттєвими помилками, 

знаходить та виправляє допущені помилки. 

Відтворює засвоєний навчальний матеріал , визначає спосіб розв’язування навчального завдання, 

самостійно ви-конує навчальне завдання, знаходить та виправляє допущені помилки, самостійно виконує 

практичні роботи, що відповідають вимогам навчальної програми, аналізує одержані результати, швидко й 

оперативно виправляє помилки. 

Самостійно відтворює основний навчальний матеріал з окремими неточностями, вміє наводити власні 

прик-лади, виконує практичні роботи на комп’ютері за інструкцією, самостійно виправляє вказані вчителем 

поми-лки. 

Системно відтворює навчальний матеріал у межах програми, дає повні, змістовні відповіді на поставлені запитання, 

робить логічні висновки, обґрунтовує свою думку, пропонує нові шляхи розв’язування навчальних за-вдань, самостійно 

приймає рішення, прогнозує наслідки власної поведінки за незначної допомоги дорослих. 

Самостійно відтворює значну частину навчального матеріалу, розуміє базові поняття інформатики , виконує 

навчальні завдання з частковим поясненням, допускає помилки. 

З допомогою вчителя відтворює значну частину навчального матеріалу, у відповідях може допускати 

помилки, фрагментарно виконує навчальні завдання. 

З допомогою вчителя відтворює незначну частину навчального матеріалу , навчальні завдання виконує 
фрагментарно. 

Розпізнає та виділяє інформаційні об‘єкти, фрагментарно виконує окремі навчальні завдання на комп’ютері, 

допускає помилки. 

Знає окремі факти, інформаційні об'єкти, знає та дотримується правил безпечної поведінки під час роботи в 

комп’ютерному класі. 
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